

『東京消防庁 2018 年（8 月 26 日実施）本試験問題集』（KU18313）

訂正表

2019年05月15日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容	掲載日																																			
P. 35	[No. 9] 解説の表内	誤 <table border="1" data-bbox="683 409 1056 618"> <tr><td>①</td><td>②</td><td>③</td><td>④</td><td>⑤</td><td>⑥</td><td>⑦</td></tr> <tr><td>C</td><td></td><td>B</td><td>A</td><td>E</td><td></td><td>D</td></tr> <tr><td>C</td><td></td><td>E</td><td>D</td><td>B</td><td></td><td>A</td></tr> <tr><td>D</td><td></td><td></td><td>E</td><td><u>B</u></td><td><u>A</u></td><td>C</td></tr> <tr><td>A</td><td></td><td></td><td>B</td><td><u>E</u></td><td><u>D</u></td><td>C</td></tr> </table>	①	②	③	④	⑤	⑥	⑦	C		B	A	E		D	C		E	D	B		A	D			E	<u>B</u>	<u>A</u>	C	A			B	<u>E</u>	<u>D</u>	C	2019/05/15
		①	②	③	④	⑤	⑥	⑦																														
		C		B	A	E		D																														
		C		E	D	B		A																														
		D			E	<u>B</u>	<u>A</u>	C																														
		A			B	<u>E</u>	<u>D</u>	C																														
		正 <table border="1" data-bbox="683 694 1056 902"> <tr><td>①</td><td>②</td><td>③</td><td>④</td><td>⑤</td><td>⑥</td><td>⑦</td></tr> <tr><td>C</td><td></td><td>B</td><td>A</td><td>E</td><td></td><td>D</td></tr> <tr><td>C</td><td></td><td>E</td><td>D</td><td>B</td><td></td><td>A</td></tr> <tr><td>D</td><td></td><td></td><td>E</td><td><u>A</u></td><td><u>B</u></td><td>C</td></tr> <tr><td>A</td><td></td><td></td><td>B</td><td><u>D</u></td><td><u>E</u></td><td>C</td></tr> </table>	①	②	③	④	⑤	⑥	⑦	C		B	A	E		D	C		E	D	B		A	D			E	<u>A</u>	<u>B</u>	C	A			B	<u>D</u>	<u>E</u>	C	
		①	②	③	④	⑤	⑥	⑦																														
		C		B	A	E		D																														
		C		E	D	B		A																														
D			E	<u>A</u>	<u>B</u>	C																																
A			B	<u>D</u>	<u>E</u>	C																																

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』（<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>）に掲載された日付です。